

# 新大法官何时选出? 美两党分歧严重，民意偏向大选后



综合美国中文网报道，美国联邦最高法院大法官金斯伯格18日去世。围绕继任人选，共和、民主两党竞争激烈。美国总统特朗普19日称，将提名一名女性保守派人士担任此职。而民调显示，多数受访者的观点是，应由大选获胜方来决定继任人选。

## 共和党内意见不一

当地时间18日晚，参议院多数党领袖麦康奈尔发表了公开声明，他在信中表示，将为特朗普提名的人选举行投票。同时，麦康奈尔还警告参议员，在接下来一段时间面对媒体关于大法官候补人选的提问时，“对于那些不确定如何回答的人，或者那些倾向于反对给被提名人投票的人，我敦促大家保持谨慎。”

不过，参议院重要的中间派共和党议员柯林斯在当地时间19日表示，参议院不应在总统大选前选出新任大法官，而是应由大选的获胜者选择。

民主党方面抨击麦康奈尔和共和党人支持在大选前几周对特朗普的提名人进行快速投票，因为包括麦康奈尔在内的许多国会议员，在2016年保守派大法官斯卡利亚去世后，阻止了时任总统奥巴马在大选前10个月提名的大法官候选人。

## 拜登吁参议员不要投票

对于大法官的空缺，民主党总统候选人拜登在当地时间20日表示，参院应避免在选举前投票表决最高法院大法官提名人。他呼吁共和党参议员“履行你的宪法义务”。

拜登称，“通过参议院塞入选名只是一种原始的政治力量做法，我不相信这个国家的民众会支持它。”

拜登在讲话中还谴责了麦康奈尔决定对特朗普提名的候选人进行投票的决定。拜登同时表示，如果他赢得大选，“作为新总统，我应该是提名金斯伯格大法官继任者的人。”

## 民调：超6成美国受访者反对立即选出大法官

当地时间20日，一份民调结果显示，有62%的美国受访者认为，新任大法官应该由赢得大选的总统候选人来决定。

该调查还显示，80%的民主党人认同新任大法官的任命应等到选举之后，另有50%的共和党人也持同样的想法。

据央视新闻

# 日本出大招：发钱促婚

日本部分新婚夫妇明年起可以申请多达60万日元(约合3.9万元人民币)生活补助。日本政府希望借此缓解未婚情侣经济层面的后顾之忧，进而推动改善人口出生率低的现状。

## 新规

双方结婚当日年龄低于39岁；

家庭年收入少于540万日元(35万元人民币)；

可申请多达60万日元新婚生活补助。

**范围：支付婚后搬家和房租等**

日本一些地方政府推出“结婚新生活支援项目”，为新婚夫妇发放补助，用于支付婚后搬家、房租等费用。日本内阁府20日发布有关新婚生活补助金的新规定，翻番补助金额上限，放宽申请对象年龄和收入限制。

按照新规定，从2021财年年度开始，“结婚新生活支援项目”覆盖地区居民递交结婚申请时，只要双方结婚当日年龄低于39岁，并且家庭年收入少

于540万日元(35万元人民币)，就可以申请多达60万日元新婚生活补助。现行规定适用对象为34岁以下新婚夫妇，家庭年收入需低于480万日元(31万元人民币)，补助金上限为30万日元(约1.9万元人民币)。

日本政府希望借此推动那些因经济因素放弃结婚的情侣结婚。日本国立社会保障和人口问题研究所2015年调查显示，25岁至34岁未婚人群中，29.1%的男性和17.8%的女性因“结婚资金不足”选择单身。

**目的：推动改善人口出生率低**

日本内阁府数据显示，截至7月10日，日本全国共有15%(281个)市町村正在推行“结婚新生活支援项目”。共同社报道，补助金的一半需要地方财政负担，为扩大项目覆盖范围，内阁府打算降低地方政府负担比例，将中央拨款比例提高至三分之二。内阁府将把这部分增额列入下一财年预算。

日本2020年版《少子化社

会对策白皮书》数据显示，2019年日本总人口1.2617亿，当年新出生人口86.5万，为1979年启动这一调查以来最低。日本女性一生平均生育1.36个孩子，生育率维持在低水平。晚婚和不婚率上升也是导致少子化的重要因素。根据2015年日本国情调查结果，当时日本30岁至34岁男性中，大约2人中有1人未婚，这一年龄段女性大约3人中有1人未婚。35岁至39岁男性中，大约3人中有1人未婚，同年龄段女性大约4人中有1人未婚。

据北京晚报



美国若采取任何霸凌行为或其他行动，伊朗称将“决定性回应”



针对美国19日单方面声称已恢复联合国对伊朗的制裁措施，伊朗总统鲁哈尼当地时间20日发表电视讲话。鲁哈尼表示，美国若采取任何霸凌行为或其他行动，势必面临伊朗的“决定性回应”。

鲁哈尼表示，此前美国在安理会提出了非法且错误的要求，遭到绝大多数安理会成员国的反对。所以从现在起，美国的种种言论不具有任何意义，没有人会接受，而且美国将自己承担这些言论和立场的后果。

此外，伊朗外交部发言人哈蒂布扎德20日也表示，美国的政治主张已经使其被国际社会孤立。伊朗外交部发表声明称，美国对联合国安理会的决议视而不见，严重危害国际和平与安全，也是对联合

国和安理会的巨大威胁。

美方19日在一份声明中称，根据联合国安理会第2231号决议中的“快速恢复制裁”机制，2015年伊朗核协议达成前，联合国对伊朗实施的制裁已于美国东部时间19日晚8点起恢复生效。安理会成员多次重申，美国已经退出伊核协议，不再具有启动“快速恢复制裁”机制的资格。

有报道称，美国政府计划21日发布行政命令，允许美国对与伊朗开展武器贸易的国家和公司实施制裁，限制他们进入美国市场。

根据2015年达成的伊朗核协议，联合国对伊朗的武器禁运将在10月18日到期。随着这一时间逼近，美国开始采取措施，试图继续维持对伊武器禁运。据光明网

# 疫情之下 澳大利亚现“无目的地航班”



新冠疫情之下，太想旅游怎么办？可以乘飞机“假装在旅游”。据美国有线电视新闻网(CNN)19日报道，澳大利亚航空公司(下文简称“澳航”)近日推出一个“无目的地”观光航班，航班从悉尼出发，中途在多个澳大利亚著名景点上空低空飞行，最后返回悉尼机场降落，让乘客不需要下飞机就能观赏各地美景。该航班开售后便遭抢购，134张机票在10分钟内被抢购一空。

报道称，该航班定于10月10日起飞，全程7小时，途经大堡礁、悉尼港、邦迪海滩等地。票价根据座位等级而定，从787澳元至3787澳元(约合人民币3883元至18687元)不等。

对于“无目的地航班”的火爆，澳航首席执行官艾伦·乔伊斯在一份声明中表示，这可能是该航空公司“有史以来卖得最快的航班”。她还说：“人们显然很怀念旅游和

飞行的体验。如果有需求，我们肯定会考虑在等待边界开放的同时，推出更多这样的观光航班。”

CNN称，“无目的地航班”并非澳航首创。新冠疫情暴发以来，这种独特的飞行方式在亚洲地区已经成为了一种流行趋势。8月上旬，中国台湾地区的长荣航空推出特别观光航班，该航班从台北桃园机场出发，在空中盘旋2小时45分钟后返回桃园机场；8月底，日本全日空航空公司使用“巨无霸”空客A380客机，推出“在日本上空盘旋90分钟”的旅游项目，颇受欢迎；新加坡航空也在考虑从10月开始推出观光航班，从樟宜机场起飞，飞行大约3小时后返回樟宜机场。

有分析认为，疫情导致航空业遭受重创，“无目的地航班”可以帮助航空公司走出经营困境。也有人认为，这增加了不必要的碳排放。据央视新闻